OTroBopu

.................................................... Yuunuue......ccooveeeeeeee.
3an.Ne| orTr. OTr. OTT. OTT.
1 r
2 a
3 6
4 6
Bpou BepHu otroBopu 4 x1Touka= 4 TOYKM
3an.Ne| orTr. OTr. OTT. OTT.
5 B
6 6
7 B
8 a
9 r
10 a
Bpow BepHU oTroBopu 6 X 2 TOYKM = 12 TOuUKM
11 a
12 B
13 6
14 r
15 6
16 B

Bpow BepHu otroBopu 6

X 3 TOYKM = 18 TOUKM

3an.Ne PesynTart TOUKMN
17 12 KB.CM 5
18 -16 5
19 ZBHC = 58|° 5
20 [(4z-5)4z+5)x-3y)x+By) 5
21 a)1600 6) 100;95,06 B) 60 6opa. 8
22 |a)24 6)3 B)4,17 8

3an.Ne TOUYKMU
23 15
24 15

|06y 6poit Touku




Pemienue 23 3ajaua

a) M=.... = dxy(x+ yf(x—y) 7T.
6) ako X My cacemHaksu3Ha = xy >0 (x—yf >0= M =4xy(x+ y)x—-y)>0 3T.
B) mpu x =2°,y =1 M=......... =3600 5T.

Pemenne 24 3agaua

a) He MOJKE J1a ce pa3perke Ha MeT KBajpaTa 2T

0) KBagpaThT (ChC CTpaHa a )ce pa3zaens Ha 9

a
eJIHaKBHU KBaJpata (ChC CTpaHa 3 ).Cnen ToBa

OT YETHPH BIJIOBH KBaJpaTa ce o0pazyBa

2a
€/IVH TTO-TOJIsIM ( ChC CTpaHa ? ) ¥ 32€THO

C OCTAaHAJINTE TET MAJKHU KBaapata o0pa3yBar
IIECT KBaJpara . 3T.

B) KBaApaTbhT CC pa3aciiii Ha UYCTHUPU KBaJpaTa

a
(cbe cTpana 5 ). Efins oT Te3u kBaapaTu ce

pazzienst OTHOBO Ha YETHPH KBajpata (Che

a
CTpaHa Z ), KOUTO 3aCAHO C OCTAHAJIUTC TPpU

oOpasyBaT cezieM KBajpaTa. 2T.

I') KBapaTbT ce pazjens Ha 16 kBagparyera ( cbe

a
CTpaHa 2 ). O T geBeT KBaapaTyeTa ce oopa3yBa
(KaKTo € MMoKa3aHo Ha YepTeka) eANH MO-TOJIsIM

3a
KBaJ[paT(ChC CTpaHa 7 ) ¥ ¢ OCTaHAJINTE CEAEM

KBajJpaTdera oOpa3yBar 0CeM KBapara. 3T
1) 9 kBagpara ce moiry4aBat oT 6 kBazpata ( T. 06),KaTo €JHO MaJIKO KBapaTye ce
pa3ps3Ba Ha yeTupu, T.e. 6 -1+4=6+3=9

10 xkBagpara ce mory4yaBart o ChIjaTa cxema OT 7 KBajapara 7+3=10

[To To3u HauUMH KBaJpaT MOXKeE Jla C€ pa3peke Ha MPOMU3BOJIEeH Opoll > 8 kBagparta. 5 T.



